

عائشہ بائی حاجی عبداللطیف چیرٹیٹیل ٹرسٹ اور یثونت راؤ چوہان مہاراشٹراوپن یونیورسٹی کے زیر اہتمام

## اہلیتی امتحان میں کامیاب طلبہ کے لیے جلسہء تقسیم انعامات

ٹرسٹی عالی جناب عماد الرحمن صدیقی نے ٹرسٹ کی تعلیمی اور فلاحی سرگرمیوں کا جمالی خاکہ پیش کیا۔ وائی سی ایم او یو کے ریجنل ڈائریکٹر ڈاکٹر پرکاش دیکھنے نے یونیورسٹی کے مختلف مقاصد پر روشنی ڈالی۔ انھوں نے عائشہ بائی ٹرسٹ کا اردو کا ابتدائی کورس شروع کرنے میں پہل کرنے اور پہلے سچ کو کامیابی سے چلانے پر شکریہ ادا کیا۔ واضح ہو کہ وائی سی ایم او یو نے اسکول سے ڈراپ آؤٹ طلبہ سے لیے براہ



مہینہ: ۱۰ اکتوبر: عائشہ بائی حاجی عبداللطیف چیرٹیٹیل ٹرسٹ اور یثونت راؤ چوہان مہاراشٹراوپن یونیورسٹی کے زیر اہتمام عائشہ بائی بائی ایڈ کالج کے ہال میں جلسہ تقسیم انعامات کا انعقاد عمل میں آیا۔ جس کی صدارت ٹرسٹ کے چیئرمین عالی جناب عبدالقادر فضلانی نے انجام دی۔ مقامی ایم ایل اے اور مولانا آزاد فائنانس کارپوریشن کے چیئرمین عالی جناب امین ٹیل بلور مہمان خصوصی شریک ہوئے۔ مذکورہ ٹرسٹ نے وائی سی ایم او یو کے اردو سے گریجویشن کے لئے

اہلیتی امتحان کا اولین سچ چلایا تھا۔ دائیں سے ٹرسٹ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر سرفراز لاکھانی، ٹرسٹی عماد الرحمن صدیقی، امین ٹیل، (ایم ایل اے) ڈاکٹر پرکاش راست بی اے کرنے کے لیے اہلیتی امتحان کا آغاز کیا ہے۔ اس کورس کا پہلا سچ

اس اہلیتی امتحان میں کامیاب طلبہ و دیکھو، (ریجنل ڈائریکٹر وائی سی ایم او یو) اور ایک طالبہ طالیات کی حوصلہ افزائی کے لیے جلسہ تقسیم انعامات کا انعقاد کیا گیا تھا۔ اس موقع پر امین ٹیل نے فرمایا کہ تعلیم کے ذریعہ ہی فرد کی ترقی ممکن ہے۔ انھوں نے فرمایا قرآن پاک میں سب سے پہلا لفظ اتر اتر تھا اقرء یعنی پڑھو۔ اسی قوم کے ہر بچے کو تعلیم پر خصوصی توجہ دینی چاہیے۔ امین ٹیل نے مزید فرمایا کہ قوم کی بچیوں کو تعلیم کے زور سے آراستہ کرنا ہے۔ حد ضروری ہے۔ ایک لڑکی تعلیم یافتہ ہوگی تو آگے پوری نسل تعلیم سے فیضیاب ہوگی۔ صدر جلسہ عالی جناب عبدالقادر فضلانی نے فرمایا کہ ہم ایک مشنر کالج میں رہتے ہیں۔ اس لئے ہم کسب کو ساتھ لیکر چلنا چاہیے۔ موصوف نے تعلیم کے ساتھ روزگار کے کورس کی اہمیت سمجھائی۔ صدر جلسہ نے فرمایا کہ اچھا کام کرنے میں رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے

مگر ہمیں ہر حال میں اچھے کاز کے لیے کام کرتے رہنا چاہیے۔ موصوف نے ٹرسٹ کے تعلیمی کاموں میں ہر طرح کا تعاون دینے کے لیے امین ٹیل کا شکریہ ادا کیا۔ ساتھ ہی صاحبو صدیق پالی ٹیکنک کے ایچ او ڈی پروفیسر منوج دیکھنے کا بھی شکریہ ادا کیا جن کی کوششوں سے اردو طلبہ کے لیے وائی سی ایم او یو سے اردو سے گریجویشن کرنے کی راہیں ہموار ہو سکی ہیں۔ اس موقع پر ٹرسٹ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر عالی جناب سرفراز لاکھانی اور عائشہ بائی کالج آف ایجوکیشن کے پرنسپل ڈاکٹر رؤف پٹھان بھی موجود تھے۔ جلسہ کا آغاز محمد عبدالرزاق شیخ نے تلاوت کلام پاک سے کیا۔ پروفیسر منوج دیکھنے نے وائی سی ایم او یو کے ابتدائی کورس سے واقف کروایا۔ ٹرسٹ کے رابطہ قائم کریں۔

۶۹ طلبہ نے داخلہ لیا تھا۔ جن میں سے ۶۱ طلبہ نے نمایاں کامیابی حاصل کی تھی۔ انھیں طلبہ کی حوصلہ افزائی کے لیے جلسہء تقسیم انعامات کا انعقاد کیا گیا تھا۔ جلسہ کی نظامت کے فرائض رفیق گلاب نے انجام دیے۔ ٹرسٹ میں وینکیشن کورس کے انچارج جناب مومن مجیب علی نے رسم شکریہ ادا کی۔ اس کورس میں کامیاب طلبہ بی اے اور بی کام کر سکتے ہیں۔ عائشہ بائی ٹرسٹ کے مسافر خانہ سینٹر (سی ایس ٹی) میں ایف وائے بی اے اور بی کام میں داخلہ لے سکتے ہیں۔ خواہش مند طلبہ جناب مومن مجیب علی سے ۶۵۹۵۸۲۰۱۹۸۲۰۳۵۵۵۲ پر رابطہ قائم کریں۔

۶۹ طلبہ نے داخلہ لیا تھا۔ جن میں سے ۶۱ طلبہ نے نمایاں کامیابی حاصل کی تھی۔ انھیں طلبہ کی حوصلہ افزائی کے لیے جلسہء تقسیم انعامات کا انعقاد کیا گیا تھا۔ اس موقع پر امین ٹیل نے فرمایا کہ تعلیم کے ذریعہ ہی فرد کی ترقی ممکن ہے۔ انھوں نے فرمایا قرآن پاک میں سب سے پہلا لفظ اتر اتر تھا اقرء یعنی پڑھو۔ اسی قوم کے ہر بچے کو تعلیم پر خصوصی توجہ دینی چاہیے۔ امین ٹیل نے مزید فرمایا کہ قوم کی بچیوں کو تعلیم کے زور سے آراستہ کرنا ہے۔ حد ضروری ہے۔ ایک لڑکی تعلیم یافتہ ہوگی تو آگے پوری نسل تعلیم سے فیضیاب ہوگی۔ صدر جلسہ عالی جناب عبدالقادر فضلانی نے فرمایا کہ ہم ایک مشنر کالج میں رہتے ہیں۔ اس لئے ہم کسب کو ساتھ لیکر چلنا چاہیے۔ موصوف نے تعلیم کے ساتھ روزگار کے کورس کی اہمیت سمجھائی۔ صدر جلسہ نے فرمایا کہ اچھا کام کرنے میں رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے